

郑州市十四届人大常委会第十三次会议召开

本报讯 昨日,郑州市第十四届人大常委会第十三次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员45人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议听取了副市长薛云伟作的市政府关于2015年民生“十件实事”办理落实情况的报告,市十四届人大二次会议代表议案和建议、批评和意见办理情况的报告;听取了市财政局局长刘睿作的郑州市2015年财政收入预计完成情况及市本级超收安排意见的报告,关于郑州市2015年第二批新增地方政府债券资金及第二、三批地方政府置换债券

资金分配使用情况的报告;听取了市国税局局长杨国政作的郑州市国家税务局2015年税收工作情况的报告;听取了市地税局局长李新峰作的郑州市地方税务局2015年税收工作情况的报告;听取了市人大常委会法制室主任李艳作的关于《郑州市人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查办法(草案)》的说明。

会议还分别听取了市中级人民法院院长于东辉作的关于提请任免孟沛等18名工作人员法律职务和提请任命邵菊等32名同志为郑州高新技术产业开发区人民法院人民陪审员的议案的

说明;听取了市人民检察院检察长刘建国作的关于提请任免乔亦丹等10名工作人员检察职务的议案说明,并分别介绍拟任命人员与常委会组成人员见面。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

市政府有关委局的主要负责同志,市人大法制委员会委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会负责同志列席会议。12名市人大代表列席会议,12名公民旁听会议。

郑州晚报记者 袁帅

市十四届人大二次会议 591条建议全部办结

代表表示满意或基本满意的587件

本报讯 昨日召开的市十四届人大常委会第十三次会议上,听取了市十四届人大二次会议代表建议、批评和意见的办理情况的报告,截至10月底,经过各承办单位的共同努力,政府系统承办的591件建议全部办结,代表表示满意或基本满意的587件,占总件数的99.3%,不满意的3件,代表未回复的1件。

郑州晚报记者 袁帅

今年民生“十件实事”基本完成

18个项目中17项已完成

陇海快速路BRT系统因规划调整预计明年6月完工

淘汰社会黄标车 8.36万辆

持续加强大气污染治理改善空气质量方面,加大燃煤污染治理,全市拆改燃煤锅炉14台,超额完成拆改任务4台。荥阳国电“引热入郑”工程供热管网于11月6日投用,中心城区新增供热面积1400多万平方米,减少中心城区用煤约200万吨。加快黄标车淘汰进度,全年淘汰社会黄标车8.36万辆,老旧车辆5284辆,财政共补贴资金1.67亿元。加大工地扬尘综合治理,45416个问题已经整改45041个。

2015年即将结束,今年初,市政府承诺的民生“十件实事”办理情况如何?昨日召开的市十四届人大常委会第十三次会议上,听取了市政府关于2015年民生“十件实事”办理落实情况的报告。

截至目前,我市共投入资金207.18亿元,占预算安排的99%,18个项目中17项已完成(含7个项目超额完成),剩余1项陇海快速路快速公交BRT系统(因规划调整预计明年6月完工)工程正在加快推进。郑州晚报记者 袁帅

全市新增城镇就业 145830人

今年,我市持续推进全民技能振兴工程促进就业再就业。全市新增城镇就业145830人,完成目标任务(13万人)的112.18%,农村劳动力转移就业96873人,完成目标任务(7万人)的138.39%,再就业培训30212人,完成目标任务(3万人)的100.71%,创业培训19367人,完成目标任务(1万人)的193.67%。

南阳路以东农业路快速通道有望春节前通车

投资50亿元,新开工建设的农业路快速通道工程已全面展开,力争春节前南阳路以东高架主线通车。投资71亿元的陇海快速路高架桥及地面道路工程已建成通车,剩余京广路陇海路口3个匝道、中州大道上跨陇海铁路工程力争春节前完工。金水路准快速化工程经三路下穿、未来路下穿于10月底前已完工通车。投资4亿元的高鼎路—沈庄北街下穿中州大道工程主线已建成通车。

市区30所新建、改扩建中小学全面开工

我市投资3.9亿元,市区30所新建、改扩建中小学校已全面开工,建成后 will 增加1162个教学班计5.38万个学位。投资2亿元,全市47所幼儿园已全面开工,超额完成开工任务7所,建成后可增加476个班计1.43万个学位。



超额完成安居房任务

根据报告,郑州市保障性安居工程建设,已开工建设153231套(含货币化安置2149套),完成目标任务(144805套)的105.82%。基本建成66383套(含货币化安置15621套),完成目标任务(62134套)的106.84%,棚户区改造和公共租赁住房均超额完成任务。

给特殊群体更多关爱

为我市1.01万残疾人免费进行了残疾评定,对我市所有符合条件的0-14岁残疾儿童提供了康复救助。加大扶贫开发,年底前51468人可全部实现易地搬迁。

农民大病保险封顶线提高至30万元

今年,我市投入2086.21万元,免费为具有郑州市户籍的新生儿2.09万人进行了35种遗传代谢病筛查和6.07万人进行了耳聋基因筛查。进一步提高新农合、农民大病保险筹资标准和保障水平,农民大病保险起付线由2万元调整至1.5万元,大病住院补偿封顶线由20万元提高至30万元。

市区新建10座公园年底开放

我市持续推进城市生态园林建设,投资3亿元,市区新建10座集休闲、健身、娱乐等功能为一体的城市综合性公园年底前开放。城区新增绿地1192.56万平方米,完成目标任务(500万平方米)的238.5%。5条新建城市道路生态廊道已全部建成完工。加快公共停车场建设,全市已建成公共停车位57083个。